warasui  SIE)EAs908¢

. TOMCK, MNP. ®PYH3E 137/1, YJ1. MUMYPUHA 47/1, TEN: 8(3822) 24-46-47, 67-98-98

ABTOTPAKTOPHBIE
3AMYACTH

PUNbLTPOINEMEHTbI TONJIMBHbIE

Ne | Aptukyn HaumeHoBaHue MNpumeHeHune ea.
A ®unbTp TonmeHbI 315195-1117010-01 (TSN 9.3.77AL) YA3 gﬁg'gzo';a’;}&rs”””" "
: (D=82mm, raiika M14x1,5 - M14x1,5) 2”231'3) » SV
®urbTp TonnuBHbIi 315196-1117010-10(GT015.1117010-00)  [YAS " XarTep™”
2 3:39 _ N Matpuot", FA3 3110, T
(D=82MM, BbICTPOCHLEM) C YyNOpOM 3302
3 3:27 PUNLTP TONANBHBLIA 514-1117246 (GB-6209) (TSN-9.3.113) ije?:”ter AB. M3 514 wr
MAS, EBpo 2
4 3:42 ®dunbTp ToNnMBHLIM 650.1117039 (TSN9.3.75)(WK940/20, aB.AM3236,M2, 7601, T
’ WDK940/1)(PT 047.1117010) 238M2, 7511.10, Espo 3
0B.650, 658
5 3:21 OunbTp TonnmeHbI BIG GB-612 (TSN 9.3.24) [unsenbHble ABuUraTenu T
6 3:41 ®dunbTp ToNNMBHLIM GB-320 (TSN-9.3.5) (bbicTpOoCHEM) MeTann BAS3 (nrkekTop), wT
LLleBpone HuBa
7 3:17 3:2;?5;0”“”%“” TS-06-T/GB-302 (TSN-9.3.4) (ranka BA3 (MHxXeKTop) wT
8 . ®dunbTp ToNnmBHLIN TS-07-T/GB-320 (TSN-9.3.5) (6bicTpockém)|BA3 (nHxekTop),
3111 wT
NnnacTuk LLleBpone HuBa
9 3:18 ®dunbTp TonnmeBHbIM TS-08-T (TSN-9.3.9) (wTyuep) A3 (nHxekTOp) wT
10 3:30 ®dunbTp ToNnMBHLIN TS-08-T/RS-318/GB-335 (TSN-9.3.70) [A3 (nHxextop) Espo 3 W
(bbicTpoCchbEM)
. ®dunbTp TonnmeBHbIM TS-10-T (TSN-9.3.8) (D=80mMmM, raiika
11 3:29 M14x1.5 - M12x1.5) A3 (MHxekTOp) wT
12 3:19 PunbTp TONNMBHLIN. POT-175 NerkoBble aBTOMOOUIIN T
13 3:6 ®dunbTp TOoNNMBHLIN POT-466, TSN9.3.11 (C OTCTONHMKOM) nerkosble aBToMobunm wT
14 3:25 ®dunbTp TonnmeHbIM 041-1105010-01(rpy6own ounctkm) (Jlveuel) |OT-75, O-144 wT
15 3:40 ®unbTp TONNMBHLIN 044-1117010 (TOHKOM 0uMCTKM) (JINBHBI) OT-75, O0-144 wT
16 34 ®dunbTp TonnmeHbIM 060.1117040-10 (aH. UFI 6W.24.064.00) KAMAS3 EBpo 4, 5 ¢ T
) /NAA3/ mapTta 2013r
17 3:48 ®dunbTp TonnmeHbIi MANN WDK 940/1 g?g’%gg‘ext AMS3- wT
18 [3:43 ®unbTp TonmmeHsii MANN WDK 962/12 ggg"as’ 6520, i-245, Ii- wr
19 3:46 dunbTp TonnmeHbIi MANN WK 842/2 Kamas EBpo-3 T
MM3 [1-245.12C, O-
245.30E2, 1-245.7, [I-
20 3:8 dunbTp TonnueHbIn [1-243/245: 020 - 1117010 (dbot TSN9.3.22) gjg;gg ﬂ:gggzlﬂ- wT
Moandukaumm
H=140 D=95 M16*1.5
MT3-100, 1221, 1221B,
1522, 1522B, 1523- (gB.
MMS3 [1-260) TpakTopa;
) OunbTp TonnmeHbIM O-260, TSN 9.3.55 kpacHein,(D=93, H=159,5, MA3 103, 103C (as. MM3
21 3:35 d=M16*1,5) [0-260)- aBTO6YC; KCK- T
' 100 (aB. MM3 [1-260)-
KOMOaMH; NOrpy3ynku,
accanbToyknagymku (4B.
_ i MMS3 J1-260)
22 331 OunbTp TonnmeHbii KAMAS, MANN PreLine PL420 (doTt wT

9.3.420)




warasui  SIE)EAs908¢

ABTOTPAKTOPHBIE
3AMYACTH

. TOMCK, MNP. ®PYH3E 137/1, YJ1. MUMYPUHA 47/1, TEN: 8(3822) 24-46-47, 67-98-98

PUNbLTPOINEMEHTbI TONJIMBHbIE

ApTukyn

HanmeHoBaHue

MpuMmeHeHue

23

3:47

®duneTp TonnmeHbI KAMAS3, TSN 9.3.154 (MANN WDK 962/12)

LinTpoH

Kamas 6520, [1-245, -
260

wT

24

3:12

®dunbTp TonnmeHbIi KAMAS3, TSN 9.3.270 (MANN PreLine
PL270) LintpoH

KAMA3-65115 (c
pe3bbon)

wT

25

3:34

®unbTp TonnmeHbIi KAMAS, TSN 9.3.94 (MANN WK 950/21,
FF5485) LiutpoH

KamA3-EBPO, CAMMINS
ISBe, H=175 D=95
M20*1.5

wT

26

3:38

®dunbTp TonnmeHbIi KAMA3, HE®AS,MNAS (TSN 9.3.13)

CUMMINS B-140 B-180
EQB 210, KAMA3 4307,
4308, HE®AS 3299, 3299
02, MA3 3203, 320, MT3
310, 320, 320A,
KuTawickme rpy3oBUKN.
M16*1.5

wT

27

3:20

dunbTpoanemeHT TonnueHbIn [1240-1117030 (A65.01.100)
(ceTka) acpT454

MT3, T-40, tOM3
H=120 D=93 d=10c¢c
OHOM

wT

28

3:33

dunbTpoanemeHT TonnmeHbIn KamA3 740-1117040 (bymara)

KamA3-740, TA3 (c
asuratenem 560,561,562
LWTawnep)

H=125 D=73 d=27
CKBO3HOWN

wT

29

3:15

dunbTpoanemeHT TonnmeHbIn KamA3 740-1117040
(ceTka),utpoH ad1-259

KamA3-740, F'A3 (c
psuratenem 560,561,562
LTarep) (YnakoBka 12
wT.)

H=125 D=73 d=27
CKBO3HOWN

wT

30

3:32

dunbTpoanemeHT TonnueHbin MAS3 rpyboin ounctkmn 201-
1105040 (bymara)

MA3
H=190 D=70 d=30
CKBO3HOW

wT

31

3:23

dunbTpoanemeHT TonnueHbIn MAS rpy6oi oumcTkm 201-
1105040 ceTtka (3pT1456(HP-305C)

MA3, KpA3,(aoB. AM3
236, 238, 240), YPAN
4320, 53202, 5557(aB.
AM3-236, 238, 2386,
2380, 238H2, 238J1, 240),
BENA3 75405, 75485, Tp-
p K-700, K-700A, K-701, K;
702 (aB. AM3 240 BM,
238 HIM), AaBTorpenaepbl
[3-98, 311133 A, 645,
4331

H=190 D=70 d=30

oKRA2INIA

wT




warasui  SIE)EAs908¢

. TOMCK, MNP. ®PYH3E 137/1, YJ1. MUMYPUHA 47/1, TEN: 8(3822) 24-46-47, 67-98-98

ABTOTPAKTOPHBIE
3AMYACTH

PUNbLTPOINEMEHTbI TONJIMBHbIE

ApTukyn

HanmeHoBaHue

MpuMmeHeHue

en.

32

3:1

dunbTpoanemeHT TonnmneHbIn MAS rpy6oi oumcTkm 201-
1105040 (HuTOYHBbIN) 3¢ TSN9.8.20

MA3, KpA3,(as. AM3
236, 238, 240), YPATI
4320, 53202, 5557(aB.
AM3-236, 238, 23856,
2380, 238H2, 23811, 240),
BEJIA3 75405, 75485, Tp-
p K-700, K-700A, K-701, K;
702 (gB. AM3 240 BM,
238 HIM), AasTorpenaepsl
[3-98, 31N 133 T'A, 645,
4331

H=190 D=70 d=30

ocxRN2UNIA

wT

33

3:13

dunbTpoanemeHT TonnmeHbIN MAS ToHKOM ouncTkn (ceTka) 201-
1117040 acpT-260

MA3 (gB. AM3 236, 238,
240), KpA3 (aB. AM3
236, 238, 240), BEJIA3
75405, 75485, YPAI (oB.
AM3-236, 238, 2386,
2380, 238H2, 23811, 240),
Tp-p K-700, K-701, K-702
(aB. AM3 240 BM, 238
HI)

H=106 D=82 d1=30

wT

34

3:44

dunbTpoanemMeHT TonnueHbIn MAS3 ToHkoM ouncTkm (ceTka) 840-
1117040 (cmoTpu 3/28)

MAS, KpA3, K-700, K-702
(c oB. AM3-840, 8424,
8482) EBPO-2,3

wT

35

3:28

dunbTpoanemeHT TonnmeHbIN MAS TOHKOM 0O4YMUCTKM
(ceTka,cuHTeTuka) 840-1117035 acp1554

MAS3 (aB. AM3 236, 238,
240),
H= D= d1= d2= ckBO3HOW®

wT

36

3:37

dunbTpoanemeHT TonnmeHein PEFTOTMAC 543

Komnpeccopa
rasonepekavymBaroLLmnx
cTaHumn, bypoBble
YCTaHOBKU

H=165 D=100 d=24
CKBO3HOW

wT

37

3:16

dunbTpoanemeHT TonnmeHbIN T-150-1117040 acpT-455/499

T-150;4T-75; T-40;T-130
H=120 D=93 d=24
CKBO3HOW

wT

38

3.5

®dunbTpoanemMeHT TonnueHbin T-25, 50-1117030A (cTaporo
obpasua)

0-21 (T25, T-16)
(H=120mMm, D=50mMm,
d=10MM CKBO3HOM)

wT

39

3.9

DuUnNbTPO3NemMeHT TonnmBHbIN T-25, 3T TSN 9.8.66 (acpT-35) W-
513-10 (HoB.0Gp.)

0-21 (T25, T-16)
(H=52mm, D=92MmMm,
d=15mMm ¢ gHOM)

wT

40

3:26

dunbTpoanemMeHT TonnueHbIn T-25,3cpT TSN 9.8.65 (HOB.0Gp.)

0-21 (T25, T-16), O-65,
(H=115mMm, D=72MmMm,
d=18MM CKBO3HOM)

wT




